

На районных партийных конференциях

# Высокая цель

Каждая конференция оставляет глубокий след в жизни районной партийной организации. Это и понятно. Делегаты — представители парторганизаций района — подводят итоги пройденному пути, фиксируют внимание на нерешенных задачах.

Организовано, на высоком идейно-политическом уровне прошла в Свердловском районе XVII партийная конференция. Сказались позитивные величественные перспективы, которые открыли перед всеми советскими людьми планы предстоящего семилетия. Тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС вдохновили, окрылили каждого коммуниста, всю партию, весь народ.

На трибуну поднимались директор завода и композитор, министр и артист, педагог и врач, партийные, советские работники... Они вели речь о техническом прогрессе и современности в искусстве, воспитании трудящихся в коммунистическом духе и совершенствовании государственного аппарата, об удальеверении растущих культурно-бытовых запросов трудящихся и перестройке народного образования, о сочетании партийно-политической работы с хозяйственной. Они говорили и о многих других важных, злободневных делах. А красной нитью проходила мысль о завтрашнем дне, который нашёл столь яркое отображение в тезисах доклада товарища Н. С. Хрущева.

С новых, более высоких требований оценивали делегаты все то что сделано и что еще предстоит сделать. Эта целеустремленность отличала и отчетный доклад районного комитета партии, с которым выступил его первый секретарь тов. Рябичин.

Районная партийная организация насчитывает в своих рядах 33 490 коммунистов. Они объединены в 584 первичных организациях. Это большая сила! В своей практической деятельности коммунисты руководствовались решениями XX съезда КПСС и последующих решений пленумов Ленинского Центрального Комитета партии.

Это способствовало повышению организаторской роли партийных организаций, в их работе стало больше конкретности, деловитости. И вполне закономерно, что промышленные предприятия завершили государственный план 1958 года к 16 декабря — дню начала работы партийной конференции. Без расширения производственных площадей объем производства по сравнению с минувшим годом увеличен почти на 12 процентов. Полученная за счет снижения себестоимости продукция сверхплановая экономия превысила 30 миллионов рублей.

Многое достигли министерства и Центральные ведомства в борьбе за дальнейшее совершенствование и удешевление государственного аппарата. Творческие органи-

зации, руководствуясь партийным документом «За тесную связь литературы и искусства с жизнью народа», упрочили свои успехи на позициях социалистического реализма.

Коротче говоря, во всех областях коммунистического строительства сделан новый шаг вперед. Но все это не дает никакого повода самбеспонанваться, да никто и не думает почивать на лаврах. И докладчики, и девятнадцать ораторов, выступивших в прениях, главное внимание уделяли нерешенным вопросам, на основе критики и самокритики вскрывали недостатки с тем, чтобы можно было добиться более значительных успехов.

## Свердловский район

На предприятиях Московского городского совнархоза, находящихся в Свердловском районе, в предстоящем семилетии намечается увеличить объем производства на 70—85 процентов и поднять производительность труда в среднем в полтора раза. Этого надо достичь на наличных производственных площадях. Коллективу завода «Тизприбор» предстоит увеличить выпуск продукции на 90 процентов, тормозному — на 71 процент, лицевых концентраторов — на 70 процентов и т. д.

Первичные партийные организации возглавляют социалистическое соревнование за звание бригад коммунистического труда. Коммунисты изыскивают резервы дальнейшего совершенствования производства, его механизации и автоматизации, внедрения новой техники, упрощения структуры управления, проявляют заботу о техническом и культурном росте кадров.

Директор тормозного завода тов. Ялечкин в своем выступлении привел такой факт. Раньше на предприятии обязанности инженерно-технических работников чаще всего выполняли практиканы, а теперь инженерно-технические работники в большинстве своем имеют специальное высшее и среднее образование. Да и в качестве рабочих занято много людей, получивших аттестаты зрелости. И что очень важно: Люди продолжают учиться. С такими кадрами можно смело вступать в новое семилетие и успешно решать намеченные задачи.

Министр морского флота СССР тов. Бакаев сообщил районной партийной конференции, что государственный план Морских перевозок перевыполняется по всем показателям. Успешно идут перевозки в зарубежных водах. Наши суда обеспечивают транспорт экспортно-импортных грузов между Советским Союзом и более чем 50 странами мира.

Партийная организация министерства серьезно внимание уде-

ляет совершенствованию аппарата, искоренению фактов волокиты и бюрократизма. За последние годы аппарат был сокращен почти на две трети, и работать он стал плодотворнее.

Секретарь исполкома Моссовета тов. Родионов сообщил делегатам конференции о проекте семилетнего плана развития городского хозяйства столицы. Этот план от начала до конца пронизан заботой о жителях нашего славного города, о удовлетворении их все возрастающих бытовых и культурных потребностей.

Директор Малого театра тов. Царев рассказал о репертуарном плане театра и о том, какое влияние на этот план оказывает партийная организация. Вопросам репертура были также посвящены выступления секретаря партийного бюро театра имени Станиславского и Немировича-Данченко тов. Пронский, управляющего Всероссийским гастрольно-концертным объединением тов. Стрельцова, секретаря партбюро Союза советских композиторов тов. Фере.

Многое внимания уделяла конференция вопросам укрепления связи школы с жизнью и дальнейшего развитию системы народного образования в стране. Тезисы ЦК КПСС и Совета Министров СССР широко обсуждаются и нашли горячую поддержку у трудящихся района. Своим опытом, практическими предложениями делились секретарь партийной организации Московского авиационно-технологического института тов. Метелкин, директор школы № 188 тов. Лебедева, секретарь райкома ВЛКСМ тов. Замыслов и другие.

Многогранна жизнь районной партийной организации, многогранными были и выступления делегатов. Они способствовали изучению, обобщению и распространению передового опыта, помогли сосредоточить внимание актива на нерешенных делах.

Конференция признала работу райкома КПСС удовлетворительной, приняла резолюцию, которая является боевой программой действий. Избраны новый состав райкома и ревизионной комиссии, а также делегаты на городскую партийную конференцию.

РЕПЕРТУАР  
МОСКВА

С 9 А Е К 1958